Ретрит в Индии
ЧТО ТАКОЕ РЕТРИТ?
    
Ретрит - это время, посвящённое себе, время для встречи с самим собой. Время, чтобы узнать, кто ты есть за пределами мыслей и чувств, которые ты испытываешь. Это время, чтобы быть в тишине и наблюдать за всем, что движется внутри тебя. Время, чтобы совершить эту алхимическую трансформацию, которой является духовный путь: любая форма страдания может быть трансформирована, чтобы освободить нас от прошлого. Любая плотность может превратиться в то, чем является на самом деле каждая форма: в Осознанность.

Так твоя история становится менее важной, прошлое перестаёт влиять на настоящее.

Ты начинаешь признавать в себе «Я Есть», которое всегда было в тебе, и теперь ты в центре, сонастроенный с самим собой. Ты удивишься, обнаружив в себе покой, и также увидишь покой снаружи: тот покой, который окружает каждую вещь. Ты заметишь Присутствие повсюду, потому что признаешь и войдёшь в Присутствие внутри себя.
ПОЧЕМУ В ИНДИИ?
Индия, в том числе и в наши дни, воплощает древнюю энергию Матери, которая принимает и с любовью питает всех своих детей. Одна из первых почитаемых в Индии богинь – Ладжа Гаури - приходила в образе женщины, у которой вместо головы – прекрасный цветок с лепестками, открытыми свету, с расставленными ногами, чтобы показать женское начало – вход в эту жизненную форму.
В Индии проще встретиться с собой, потому что сдача, женское качество, проявленное в воде (жизненном элементе этой планеты) – это энергия, которая пронизывает всё в этой древней стране.

РЕТРИТ
Этот семинар посвящён обновлению наших клеток, их освобождению от глубоких страхов, которые наша личная и коллективная история записывает в клетки тела.

Именно эти страхи пробуждаются в наше время во многих людях. На самом деле активация этих страхов – часть процесса пробуждения, который уже в течение нескольких лет происходит во Вселенной. Эта сила, толкающая к пробуждению, не негативна и не деструктивна. Это движение, которое восходит к пробуждению к новой Осознанности.
Вода – элемент этой планеты, который обладает способностью передавать состояние. Поэтому она может поднимать Осознанность человеческих существ, которые погружены в воду в состоянии сдачи. Вода принимает форму вокруг тела и помогает выходу самых старых и глубоких страхов, старого и нового страдания, оставляя нас обновлёнными, новорождёнными, свободными переходить от одного уровня осознанности к другому. Этот ретрит посвящён тому, чтобы навсегда выйти из прошлого и полностью войти в жизнь. Тому, чтобы наконец смочь посмотреть на иллюзию страха, как на тень, которая нам не принадлежит.
ВЕДУЩИЕ СЕМИНАРА:
Марина Боррусо – всемирно признанный духовный учитель. Почти 30 лет она обучает людей по всей Европе, внося вклад в изменение жизни сотен людей.

Её качество Присутствия создаёт очень простое, эффективное и мощное учение. Марина не пересказывает религиозные традиции, а следует самой сути всех духовных учений. Её учитель, Экхарт Толле – автор книг «Живи сейчас» и «Новая Земля» - повсеместно признан как один из величайших духовных мастеров современности. Он является источником, вдохновляющим учение Марины Боррусо.

Марина – автор трёх книг: «Учение Экхарта Толле», «Быть в Настоящем», «Пробуждение к новой Осознанности».

Больше информации: http://marinaborruso.net
Лиза Романова – мастер сдачи в воде. Она – экспериментатор, свободная и любопытная, внимательная и чувствительная к языку тела. Её учение невербально, поэтому оно прямое и глубокое.
  
 ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ СЕМИНАРА
с 4 февраля 2011 (начало в 18.00) по 12 февраля 2011 (окончание 12.00)

ГДЕ
Место проведения семинара - штат Керала, Ковалам, отель Swagath Holiday Resort (www.swagathresorts.com , можно посмотреть условия проживания). Отель очень хороший, имеет закрытую территорию и  бассейн, идеально подходит для ретрита. В отеле превосходный сервис и очень приветливый персонал. Предоставляется вкусное и разнообразное вегетарианское питание.
И СКОЛЬКО?
при предоплате до 10.12.2010  -   850 EUR ; 

11.12.10 - 10.01.11                     -   950 EUR ;

c 11.01.2011                                -   1000 EUR.

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
1. Полная оплата за семинар

2. Трехразовое вегетарианское питание

3. Двухместное размещение в отеле Swagath Holiday Resort на время семинара (с 12.00 04.02.11 по 12.00 12.02.11)

В стоимость семинара НЕ входит:

1. Авиаперелет и остальные транспортные расходы

2. Виза

3. Медицинская страховка

Как оплатить?

Предоплата 300 EUR.

Оставшуюся сумму участник должен внести до 10.01.2011 в любом удобном для него режиме.

В случае отказа от участия

до 10.12.10  удерживается 300 EUR 

с 11.12.10 по 10.01.11 удерживается 500 EUR

После 10.01.11 удерживается 100% оплаты за семинар

Количество участников в группе ограничено!

Дополнительная информация по телефонам 

(812) 377 4018, 8 (921) 893 1615
По электронной почте:

Лиза Романова <domino33@mail.ru>

 
